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Анкетирование работодателей проводилось в декабре 2022 г. с целью 

оценки уровня профессиональной подготовки выпускников. Цель 

анкетирования - получение регулярной и максимально объективной 

информации о качестве подготовки выпускников и планирование 

мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг. 

В опросе приняли участие 3 предприятия – работодателя.  

1. Участие предприятий в реализации образовательной программы 

33% из числа опрошенных работодателей отметили, что выпускники 

техникума работают в представляемой ими организации. Также 100%  

респондентов указали, что студенты данной специальности проходят в их 

организации практику. 

2. Удовлетворенность работодателей уровнем подготовки выпускников 

Уровнем практической подготовки выпускников удовлетворены 

полностью 33% опрошенных,  в большей степени удовлетворены 67% 

опрошенных работодателей. Уровень теоретической подготовки 

удовлетворил полностью 67% работодателей, в больше степени 

удовлетворены 33% опрошенных.  

3. Формы взаимодействия работодателей с техникумом 

Из предложенных форм взаимодействия готовность участвовать в 

практической подготовке обучающихся выразили 100% опрошенных 

работодателей, а также 67% указали на готовность участвовать в итоговой 

аттестации или демонстрационном экзамене. 

 


